



2015年4月24日 星期五 统筹:安学军 见习编辑:张潇 美编:董思秀 校对:亚丽

家里闲置的童书送给听障孩子吧

80多个孩子渴望拥有一个属于他们的图书馆



“无论新旧,只要不影响阅读即可,而这些书将用于听障儿童的教育及日常阅读。”昨日的朋友圈被一条公益读书活动刷屏,发起人是一位康复幼儿园的老师。因为听障孩子到健听儿童的路走起来很不容易,很多孩子因家庭贫困无法满足对书籍的渴求。
郑州晚报记者 张华 文/图

交了押金,图书馆却突然蒸发了

昨日14点30分,在大石桥奥斯卡影都院内的郑州康园听力言语康复中心,一群活泼可爱的孩子排着队走向排练室,等待老师给他们换上演出服。与正常孩子不同的是,孩子们有的带着耳蜗、有的带着助听器。几位来自郑州市轻工业学院的志愿者大学生将和这群孩子一起,在周末进行募捐童书的活动。

负责此事的孙喜平老师介绍,康园听力言语康复中心是一所专业从事特

殊儿童康复的教育机构,每年有近300名听障孩子在这里进行语言康复教育,其中95%为学龄前幼儿。现在大石桥分校有80多名听障儿童,家长的经济压力也特别大。“装一个进口耳蜗要20多万,最便宜的也要9万多,还要经常更换电池、到外地调机等。”

孙喜平说,老师们想让孩子多读经典童书,特意去“家有书童”办理了借阅手续,仅押金就有6000多元,可去年该图书馆直接蒸发了。

一个愿望,为孩子募集小小的图书馆

为了教学和让孩子课间阅读,老师们自发从家里拿书、自己买书,并通过微信圈让亲朋好友捐书,想通过自己的努力为孩子们募集一个小小的图书馆。就这样一个简单朴实的小愿望,促成了“爱语·书言”图书馆的诞生。孙喜平说,“爱语·书言”图书馆常年接收0~14岁的儿童绘本图书捐助,无论新旧不影响阅读即可。每本图书将统一登记、专人管理,书籍上标记赠书人姓名

(或单位名称)及对听障儿童的祝福。郑州市的朋友捐书,可联系康园教师上门取书。
联系人:“爱语·书言”图书馆
公益qq群:162233389 郑州以外地区朋友捐书可以寄到:
郑州金水路83号院北楼二楼(大石桥奥斯卡影都院内)
郑州康园听力言语康复中心 孙喜平(收) 电话:15238602707

109路公交车有了“流动图书馆” 书随便拿走看,还不还很考验人

无需办理任何手续,看到喜欢的书直接借回家,看完及时归还就行。4月22日,在25辆109路公交车上,100本图书正式分装上车,这也是郑州首条“流动图书馆”。

据郑州公交四公司政工科工作人员张丽楠介绍,每辆109路公交车上都有一个“公交流动书箱”,每个书箱能放6本书。乘客可随意挑选借阅,每人每次限

借1本,1个月内归还,无需办理任何手续。而每天下班后,109路的调度员会补充新书填补空缺。

如果您家中有闲置的书籍,也可拿到该线路上和乘客们一起分享。同时,车长提醒乘客尽量不要站着看书,以免影响安全。
郑州晚报记者 张华
通讯员 张丽楠

书香伴着花香 首届“绿城换书大会”人气旺 看书、换书、捐书、下载电子书

4月23日是第20个“世界读书日”,昨日上午,首届“绿城换书大会”在月季公园拉开序幕。本次活动由郑州社区大学携手郑州市月季公园和河南小蚂蚁志愿服务队主办,主旨为“唤醒沉睡图书,共建书香郑州”。

昨日早上9点,郑州社区大学的老师和河南小蚂蚁志愿服务队的志愿者们在月季公园内的爱心书摊上摆好了书刊供市民挑选阅读。

许多市民从本报看到预告消息后,专程赶来换书。如果没有带书,可以先登记把书带回家,有时间再把自己的书拿来交换。郑州社区大学还把移动图书馆搬到了现场,市民用手机可便捷下载图书。

热心市民王保赢用大书包背来35本书捐给爱心书摊。一上午时间,爱心书摊共募得上百本图书,中原区图书馆也在公园里为市民办理现场借书活动,并捐赠了百余本杂志。 郑州晚报记者 张翼飞

嫌书沉? 去中原区图书馆“扫”着看 无需手续,3000本电子书随便看



昨日17点多,不少家长带着孩子去中原区图书馆还书。在一个电子显示屏下,有的家长拿出手机点点,扫扫,这是干啥呢?

“我们新推出的电子书借阅机,让借书变得很方便。”副馆长杨艳红说,纸质书是阅读,读电子书也是阅读。现如今人们的碎片时间多,坐地铁、乘公交,看电子书是很不错的选择。昨日是第20个世界读书日,为了推广全民阅读,中原区图书馆采购了3台电子书借阅机,每台机器预装了3000本正版图书,每月更新150本。手指滑一滑就能轻松翻阅,还能根据书的首字母进行检索,搜到书后打开微信扫描图书封面二维码,便可将该书下载至手机,免费体验高清电子阅读。

郑州晚报记者 张华 文/图

“世界读书日”,你收到书了吗?

昨日是第20个“世界读书日”,一大早,在郑州国贸360的外广场上,一场呼吁“少看手机多读书,每天阅读1小时”的公益行动拉开了序幕。开幕式后,“新田书屋”计划启动。负责人孙经理介绍,来新田书屋读1小时书,可以得到1本书。如果再继续读1小时,可以为你的亲人朋友获取1本书,行动将持续至25日结束。

由河南文艺出版社举办的以“书香社区,全民阅读”为主题的赠书活动在郑东新区如意东路社区举行,共赠送给如

意东路社区和鑫苑社区400余册图书。河南省图书馆挑选了50多种,共1200多册图书,在东门广场向市民免费赠送,每人限领3册。该馆还以“阅读·悦生活”为主题,共举办6大项21场次活动。

此外,郑州市群众艺术馆、郑州市文化志愿服务中心联合在陈寨花卉郑汴路店举行为期10天的“爱读书”大型公益活动,组织志愿者无偿捐赠,共筹集图书3000多种,1万多套。活动针对下岗职工子女、在郑务工人员子女以及热爱读书的中老年人。 郑州晚报记者 尚新娇

大学小学牵手“爱心书屋”

昨日下午,信息工程大学为登封市君召乡第一中心小学的孩子们建的“爱心书屋”正式开放。14点30分,信息工程大学四院2015届全体毕业生和干教代表与君召乡第一中心小学师生举行了

“爱心书屋”揭牌仪式并签订了军民共建协议。

信息工程大学四院全院官兵共捐助图书2100余册,又筹措了电脑、书桌、布置版面等物品。 郑州晚报记者 袁建龙

